

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S02
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	SPBIELSKO
NO_DOC_EXT:	2017-183032
SOFTWARE VERSION:	9.6.5
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E-mail:	komunikacja@powiat.bielsko.pl
NOTIFICATION TECHNICAL:	YES
NOTIFICATION PUBLICATION:	YES

**Sprostowanie****Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji****Dostawy****Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

- I.1) **Nazwa i adresy**  
POWIAT BIELSKI  
PIASTOWSKA 40  
BIELSKO-BIAŁA  
43-300  
Polska  
Osoba do kontaktów: Jacek Kuliński  
Tel.: +48 338136897  
E-mail: [jacek.kulinski@powiat.bielsko.pl](mailto:jacek.kulinski@powiat.bielsko.pl)  
Faks: +48 338136897  
Kod NUTS: PL225  
**Adresy internetowe:**  
Główny adres: [www.powiat.bielsko.pl](http://www.powiat.bielsko.pl)  
Adres profilu nabywcy: <http://www.bip.powiat.bielsko.pl/BIP.aspx?Sel=5384>
- I.1) **Nazwa i adresy**  
MIASTO BIELSKO-BIAŁA  
PL. RATUSZOWY 1  
BIELSKO-BIAŁA  
43-300  
Polska  
Osoba do kontaktów: Jacek Kuliński  
Tel.: +48 338136897  
E-mail: [jacek.kulinski@powiat.bielsko.pl](mailto:jacek.kulinski@powiat.bielsko.pl)  
Faks: +48 338136897  
Kod NUTS: PL225  
**Adresy internetowe:**  
Główny adres: [www.um.bielsko.pl](http://www.um.bielsko.pl)
- I.1) **Nazwa i adresy**  
POWIAT CIESZYŃSKI  
BOBRECKA 29  
CIESZYN  
43-400  
Polska  
Osoba do kontaktów: Jacek Kuliński  
Tel.: +48 338136897  
E-mail: [jacek.kulinski@powiat.bielsko.pl](mailto:jacek.kulinski@powiat.bielsko.pl)  
Faks: +48 338136897  
Kod NUTS: PL225

**Adresy internetowe:**

Główny adres: [www.powiat.cieszyn.pl](http://www.powiat.cieszyn.pl)

I.1)

**Nazwa i adresy**

POWIAT ŻYWIECKI

KRASIŃSKIEGO 13

ŻYWIEC

34-300

Polska

Osoba do kontaktów: Jacek Kuliński

Tel.: +48 338136897

E-mail: [jacek.kulinski@powiat.bielsko.pl](mailto:jacek.kulinski@powiat.bielsko.pl)

Faks: +48 338136897

Kod NUTS: PL225

**Adresy internetowe:**

Główny adres: [www.zywiec.powiat.pl](http://www.zywiec.powiat.pl)

I.1)

**Nazwa i adresy**

WOJEWÓDZTWO ŚLĄSKIE

LIGONIA 46

KATOWICE

40-037

Polska

Osoba do kontaktów: Jacek Kuliński

Tel.: +48 338136897

E-mail: [jacek.kulinski@powiat.bielsko.pl](mailto:jacek.kulinski@powiat.bielsko.pl)

Faks: +48 338136897

Kod NUTS: PL22A

**Adresy internetowe:**

Główny adres: [www.slaskie.pl](http://www.slaskie.pl)

**Sekcja II: Przedmiot**

II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**

II.1.1) **Nazwa:**

„Zakup sprzętu informatycznego i oprogramowania”

Numer referencyjny: BZ.272.19.2017.HM

II.1.2) **Główny kod CPV**

30236000

II.1.3) **Rodzaj zamówienia**

Dostawy

II.1.4) **Krótki opis:**

Przedmiotem zamówienia jest: „Zakup sprzętu informatycznego i oprogramowania” w ramach realizacji projektu pn.: „Podniesienie jakości, dostępności oraz zwiększenie wykorzystania administracyjnych zasobów mapowych subregionu południowego województwa śląskiego” współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Śląskiego na lata 2014 – 2020, Oś priorytetowa II Cyfrowe Śląskie, Działanie 2.1 Wsparcie rozwoju cyfrowych usług publicznych.

Przedmiot zamówienia realizowany jest na rzecz następujących Partnerów projektu: Województwo Śląskie, Powiat Cieszyński, Powiat Żywiecki oraz Miasto Bielsko-Biała.  
Przedmiot zamówienia został podzielony na VI części.

#### **Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**  
22/12/2017
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**  
Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:  
Login TED eSender: ENOTICES  
Logowanie jako klient TED eSender: SPBIELSKO  
Dane referencyjne ogłoszenia: 2017-157367  
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2017/S 217-450986  
Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 09/11/2017

#### **Sekcja VII: Zmiany**

- VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**
- VII.1.1) **Przyczyna zmiany**  
Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą
- VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**  
Numer sekcji: IV.2.2  
Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału  
Zamiast:  
Data: 29/12/2017  
Czas lokalny: 11:00  
Powinno być:  
Data: 09/01/2018  
Czas lokalny: 11:00  
Numer sekcji: IV.2.6  
Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą  
Zamiast:  
Data: 26/02/2018  
Powinno być:  
Data: 09/03/2018  
Numer sekcji: IV.2.7  
Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert  
Zamiast:  
Data: 29/12/2017  
Czas lokalny: 11:15  
Powinno być:  
Data: 09/01/2018  
Czas lokalny: 11:15
- VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**  
Niniejsze ogłoszenie zmienia treść pierwotnego ogłoszenia tj. 2017/S 217-450986 w zakresie zmiany terminu składania ofert, terminu związania ofertą oraz terminu otwarcia ofert w postępowaniu.